美国"毒火车"引发环境灾难

白宫:涉事企业必须清理烂摊子

自当地时间2月3日"毒火 车"脱轨事故发生后,美国环保署 一再强调东巴勒斯坦城空气和水 质都安全。然而,近日有环境专 家在实地检测后,发现结果并非 如此。当地时间6日,美国白宫 新闻发言人卡琳·让-皮埃尔表 示,美联邦政府将追究俄亥俄州 火车脱轨事故涉事企业诺福克南 方铁路公司的责任。

运有危险化学品的列车2月 3日在俄亥俄州东巴勒斯坦城脱 轨后,当地一些居民频频出现头 疼、皮疹等症状。美国环境专家 安德鲁·惠尔顿及其团队近日在 脱轨事故发生地附近进行了取样 检测,发现当地的小溪已受到严

安德鲁·惠尔顿说:"我们发 现被污染的溪水对当地社区造成

了严重的健康风险。溪水受到化 学残留物的严重污染。污染物造 成的健康风险包括咽喉部刺激、 眼部刺激、恶心和其他症状。"除 了惠尔顿的团队外,其他一些独 立团队表示,在东巴勒斯坦城发 现了空气污染物,在某些地点发 现的污染物含量比正常城市空气 中的含量高出3倍。这些独立检 测团队和美国官方的检测结果大 相径庭。针对美国官方频频保证 在东巴勒斯坦城没有发现"达到 令人担忧程度的污染物"的结论, 当地居民表示,自己的身体不会

当地居民说:"我一直在头 疼。在市中心洗车的时候,我还 出现了皮疹。脸上裸露的皮肤都 是疹子。在溪水边,就是化学品 燃烧的地方,我还出现嗓子疼、咳 嗽这样的不适症状。"一些居民 称,每一天都充满了焦虑,每天都 是对未知的恐惧。

6日,美国白宫新闻发言人 卡琳•让-皮埃尔在同答记者提 问时称:"我们将竭尽所能追究诺 福克南方铁路公司的责任。他们 制造了这个烂摊子,必须善后清 理干净。

卡琳·让-皮埃尔表示,诺福 克南方铁路公司需要对不到5个 月内发生的4次火车脱轨事故负 责。美国国家运输安全委员会自 第一起火车脱轨事故后,便一直 在调查事故原因。卡琳·让-皮 埃尔没有透露美国总统拜登是否 会访问俄亥俄州的任何消息。3 月初,拜登迫于多重压力,曾表示 他将在"某个时间点"访问俄亥俄 州列车脱轨事发地。

日本H3火箭 发射再次失败

此前曾多次推迟

7日上午,日本宇宙航空研究开发 机构(JAXA)和三菱重工业公司发射了 新型主力火箭H3的1号机,但因第二级 发动机未能点火,发射宣告失败。 JAXA 以预计无法完成任务为由,向 H3的1号机发送了"自毁指令"

该火箭原计划把用于掌握灾情的地 球观测卫星"大地3号"从种子岛宇宙中 心送入预定轨道。此前于2月17日的 发射,因设备故障导致在即将发射前中 断,此次是再次尝试发射。

据介绍,H3是2001年登场的H2A 火箭的后续机型。其卫星发射能力是之 前的1.3倍,成本则降低一半,约为50亿 日元(约合人民币2.6亿元)。

日本关西电视台曾在节目中指出, H3火箭的研发"将左右日本的太空战 略",因此被日本政府寄予厚望。有报道 披露,研发H3火箭是为了取代上一代 H2A火箭,帮助日本在全球卫星发射市 场抢占一席之地。按照日本政府原定计 划,H3火箭本应在2020年内发射,但因 检查出新开发的主发动机存在故障,重 新对其进行了设计。后来又因2022年 固体燃料火箭"埃普西隆"6号机发射失 败,H3火箭更换了相关零部件,导致发 射时间一推再推。然而,此前于2月17 日进行的首秀未能成功。火箭原定于当 天上午在鹿儿岛县种子岛宇宙中心发 射,但点火后发射台冒出大量白烟,火箭 机身未能升空。"我知道很多人都在等待 和期盼这一天。我很抱歉,我自己也感 到非常遗憾和沮丧。"当时,JAXA项目 经理冈田雅司在新闻发布会上抹着眼泪

日本共同社此前报道指出,日本计 划参加美国主导的探月计划及下一代太 空开发项目,并拓展卫星发射商业活动, 起到核心作用的新型火箭发射失败,将 对日本的太空战略造成打击。

巴黎圣母院修复加速

力争明年重新开放

法国巴黎圣母院2019年4 月15日遭遇火灾,损失惨重。 当地时间3月6日,巴黎圣母院 举办展览介绍修复工作进展。 工作人员称,修复工作正在加 读讲行, 力争在2024年年底之 前重新向公众开放巴黎圣母 院。

近四年前,巴黎圣母院遭 遇大火,教堂的塔尖轰然倒塌, 教堂内收藏的名画也有不同程 度的损毁。无论是在现实生活 中还是文学世界里,巴黎圣母 院都有着不同的意义。据美联 社报道,负责修缮重建工作的 乔治林说,在大火中被烧毁的 巴黎圣母院标志性尖顶,今年 将重新出现。

这次展览以主题电影、建 筑模型、灾后抢救的实物、视 频、照片等方式介绍了自火灾 发生以来的修复工作。根据巴 黎圣母院公共修复机构介绍, 建筑主体、木结构制作、管风琴 和画作等各个项目的修复专家 及高级工匠都在同时推进工



修复中的巴黎圣母院。(新华社资料图)

作,以加速修复速度,力争达成 在2024年底前向公众开放的

巴黎圣母院公共修复机构 文化协调规划部负责人丽莎: 贝尔格纳特说:"等到重新开放 时,巴黎圣母院呈现给大家的 将是前所未有的样貌,特别是

工匠正在修复内部装饰画。

内部的那些装饰,比如画作、玻 璃花窗和雕塑等等。"

据悉,重建将忠于原始建 筑,不仅会坚持恢复大教堂原 来的形状样貌,也会坚持采用 原来的建筑材料和建筑方法。 负责重建的政府机构主管约斯 特说:"我们不做看起来像石头 的混凝土屋顶,我们要做的是 中世纪建造的那种石头穹顶", 而且屋顶框架也将像最初的一 样,由橡木制成。

巴黎圣母院始建于1163 年,是巴黎最负盛名的古迹之 ·,也是著名的世界文化遗 产。火灾之前,这里每年都会 接待近1300万人次游客。据 悉,法国为修复大教堂筹集了 至少10亿欧元。巴黎圣母院公 共修复机构表示,在今年春天, 火灾中被损毁的塔尖框架将率 先完成重建。预计在重新开放 后,每年的参观人数将达到 1500万人。 (中新)

萜21.6孢子油100粒/瓶 6瓶/2500元货比三家 批发部:崇宁路17号4楼(检察院西隔壁)82700029(大别山老王) 苏和堂冬虫夏草38元/克 苏和堂南禅寺店(解放南路701号/朝阳公交停车场旁)400-102-0026

金山北基地2号楼招租

该大楼位于会岸路88-588号,金山北工业园区内,共6层,建筑面积7400㎡,四通八达。可用于厂 3. 市力公司 古奇老语联系生女士

13861773078 .13861788099

无锡市滨湖区人民法院裁 定受理无锡市包装机械有限公 司破产清算一案 管理人未接 管到该单位公章,自公告之日 起遗失作废。

无锡市包装机械有限公司管理。

- 遺失无锡市正根烟酒店营业执照副本,统一社会信用代码 2320 213MA1QYGM01F,副本编号 32 0213666202108180034, 声明作废 遺失梁溪区胃罗天下食品店食 品经营许可证正本,许可证编号 JY13202130221105, 正本编号 320 213000201909020021,声明作废